

Zaštita drva na bazi vode

SÜDWEST UV-Stopp

30915



Upotreba:

UV-Stopp je pripravak sa zaštitom od UV zračenja na bazi vode, za očuvanje i zaštitu prirodne boje netretiranog drva u interijerima, npr. za lijepljene grede, drvene stropove ili drvene obloge.

UV-Stopp vrlo dobro prodire u drvenu površinu i ne stvara nikakav film. Sredstvo učinkovito apsorbira UV zračenje odgovorno za bojanje drva.

Štiti drvo od žućenja, tamnjenja i posivljenja bez promjene prirodnog izgleda drva. Smanjuje neravnomjerno obojenje zbog neravnomjernog pada svjetlosti (npr. ispod tepiha).

Za daljnju upotrebu i za zaštitu drvenih površina od prljavštine i vlage, "UV-Stopp" treba preraditi. Nanesite probni premaz na nepoznatu vrstu drva (vidi posebne upute/upozorenja).

Svojstva:

- značajno i dugoročno minimizira žućenje i tamnjenje drva
- smanjuje posivljenje drva
- bez otapala
- jednostavna obrada
- vrlo bogat
- ne producira nikakav film
- učinak dokazan potvrdom o službenom pregledu

Nijansa: bezbojna nakon sušenja (blago crvena u posudi)

Pakiranje: 1 l, 5 l

Potrošnja: cca. 80 - 150 ml / m² prema upojnosti podloge.

Primjena:

Opća pravila:

Priprema podloge i izvođenje soboslikarskih radova moraju odgovarati trenutnom stanju tehnike. Svi premazi i pripremni radovi moraju se voditi prema objektu i zahtjevima kojima će objekt biti izložen. Pritom se pridržavajte važećih tehničkih listova BFS-a, izdanih prema tehničkim smjernicama, koje je izdao Savezni odbor za zaštitu boja i materijala. Vidi također VOB, dio C DIN 18363, odlomak 3 Radovi bojanja i lakiranja.

Daljnja obrada/uklanjanje slojeva boje kao što je brušenje, varenje, štavljenje itd., može uzrokovati stvaranje prašine i/ili pare. Radove treba izvoditi samo u dobro prozračenim prostorima. Ako je potrebno, koristiti prikladnu (dišnu) zaštitnu opremu.

Sve podloge moraju biti čiste, suhe, nosive i bez odvajajućih tvari. Nepoznate podloge moraju se ispitati na njihovu nosivost i prikladnost za nanošenje dodatnih slojeva boje.

Priprema podloge:

Već požuťeljo ili obojeno drvo potrebno je izbrusiti do svijetle podloge. Zaštitiťe pripremljeno drvo od onečišćenja (npr. masnih otisaka prstiju) kako biste osigurali ravnomjerno prodiranje pripravka "UV-Stopp" u cijelu drvenu površinu.

Obrada:

Prije upotrebe dobro promiješajte. Nanesite ili umočite bez razrjeđivanja. Prskati npr. s HVLP-om. Oprez: pridržavati se mjera zaštite (rukavice, zaštitna odjeća, zaštita za oči i lice). Ne obrađivati na temperaturi nižoj od +5 °C i na izravnoj sunčevoj svjetlosti. Koristite samo plastične radne alate i plastične posude. U dodiru s metalima proizvod može reagirati, stvrdnuti se ili želirati i postati neupotrebljiv.

Sustav premazivanja:

Pripremljeno drvo 1 puta premažite po cijeloj površini temeljnim slojem s UV-Stopp proizvodom. Drvo obojeno temeljnim slojem s UV-Stoppom ne smije se brusiti; samo pažljivo uklonite drvena vlakna koja strše finom poliesterskom abrazivnom krpom.

Kako bi se drvene površine tretirane UV-Stoppom zaštitile od vlage i onečišćenja potrebno ih je dva puta premazati SÜDWEST Holz-Siegel lakom (bezbojnim) ili SÜDWEST Wachs-Lasur voštanom lazurom (bezbojnom ili bijelom).

Nakon prvog premaza može se izvršiti međubrušenje. Prebojajte mehanički opterećene površine 3 puta sa SÜDWEST AquaVision Holz Siegel.

Podaci navedeni u ovom tehničkom listu su opisi proizvoda. Predstavljaju opća upozorenja temeljena na našem iskustvu i testovima i ne uzimaju u obzir konkretan slučaj upotrebe. Iz podataka se ne mogu izvesti nikakvi zahtjevi za naknadu štete. Ako je potrebno, obratite se našem tehničkom savjetovanju. Stara izdanja tehničkih listova gube valjanost novim izdanjima.

SÜDWEST UV-Stopp

Razrjeđivanje/čišćenje alata:

Očistite radni alat sapunom i vodom

Sušenje:

(pri +20 °C / 60% relativne vlažnosti): cca. 2 sata

Ponovno obraditi tek nakon što se tretirana površina potpuno osuši (minimalno 2 sata).

Pri niskim temperaturama i/ili visokoj vlažnosti zraka vrijeme sušenja se produljuje.

Posebne upute / upozorenja:

Koristite UV-Stopp proizvod isključivo na neobrađenom drvu. Prije velike upotrebe na određenom drvu/predmetu, preporuča se uvijek bojanje na probnoj površini. Nakon sušenja preko noći, moguće je procijeniti optički učinak na relevantnoj podlozi.

UV-Stop značajno smanjuje bojenje ili žutilo svijetlog drva, ali ga ne može u potpunosti spriječiti.

Pokrivni materijali kao što su Zaštitne trake s drva tretiranog proizvodom UV-Stopp moraju se stoga ukloniti najkasnije u roku od 24 sata kako bi se izbjegle vidljive razlike u boji.

UV-Stopp ima blago crvenkastu boju koja je još uvijek vidljiva na nekim vrstama drva, furnira ili drvenih ploča (npr. OSB ploče) čak i nakon sušenja preko noći. Ove diskoloracije obično nestaju nakon nekoliko dana na svjetlu. Na visoko upijajućim podlogama (npr. tankim furnirima), bojanje također može biti uzrokovano sadržanim tvarima (npr. ljepila). Ako neželjena boja ne nestane ni nakon 3 do 4 dana sušenja, proizvod UV-Stopp nije prikladan za testiranu podlogu.

Prilikom tretiranja sirovog drva s UV-Stoppom, potrebno je paziti da bude čisto. Na masnim drvenim površinama, npr. zbog otisaka prstiju proizvod ne može upiti i tako djelovati. Na tim će se mjestima s vremenom na drvu stvoriti mrlje. Crveno drvo (npr. ružino drvo) ili drvo ebanovine mogu izbljediti nakon tretmana UV-Stoppom pod utjecajem intenzivnog UV zračenja.

Smernica EG 2004/42/EG:

Produkt „UV-Stopp“ nespada pod smernicu VOC (mimo rozsah).

B&B Montagen s.r.o.

Sebedražská cesta 680/10 • 971 01 Prievidza • Slovak Republic
www.sudwest.sk • info@sudwest.sk

VDL deklaracija (sadržne tvari):

voda, aditivi, konzervansi, svjetlosni stabilizatori

GISCODE: BSW60

Opće sigurnosne upute:

Osigurajte dobru ventilaciju tijekom obrade boja i lakova i kada se premazi suše. Držite hranu, piće i hranu za životinje izvan dohvata. Izbjegavajte kontakt s očima i kožom. Nemojte udisati prašinu prilikom brušenja. Čuvati izvan dohvata djece. Ne dopustiti prodiranje u podzemne vode, vodotokove ili kanalizaciju.

Dotatne informacije možete pronaći u aktualnom sigurnosno-tehničkom listu na www.sudwest.sk

Skladištenje:

Otvorenu posudu hermetički zatvoriti.

Čuvajte u hladnom, ali bez smrzavanja i suhom okruženju.

Sakupljanje i odlaganje otpada:

Samo prazne spremnike treba predati na recikliranje. Prilikom likvidacije moraju se poštovati važeći zakonski propisi.

Tehnička podrška:

Za sva pitanja na koja nema odgovora u ovom tehničkom listu, naše servisno osoblje Vam stoji na raspolaganju: info@sudwest.sk

Od: Srpanj / 2021 / KM